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Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Dich als Bauingenieur als Projektleiter Verkehrsplanung für die DB
Engineering & Consulting GmbH in München oder Nürnberg.

Deine Aufgaben:

Die gesamthafte Projektbearbeitung von Verkehrsanlagen über alle Planungsphasen und beteiligten Gewerke führst
Du durch
Du organisierst, koordinierst und steuerst die Planung von Eisenbahninfrastrukturprojekten in den Leistungsphasen 1
bis 7 der HOAI und bist somit das Bindeglied zwischen Planer und Auftraggeber
Du überwachst die Einhaltung der Projektziele in terminlicher, wirtschaftlicher und qualitativer Hinsicht und bist in
Abstimmung mit dem Projektkaufmann für das Controlling und die Fortschreibung der kaufmännischen Kennzahlen
zur Einhaltung der finanziellen Projektziele verantwortlich
Deine Projekte haben einen großen Anteil an Zuarbeit von Planern von anderen Standorten oder Externen – das
Organisieren und Koordinieren dieser ist eine Hauptaufgabe von Dir
Du führst Projekt- und Planungsbesprechungen mit internen und externen Planungsbeteiligten durch und
dokumentierst diese
In Abstimmung mit den Planern und Fachgebietsleitern erstellst Du die Projektterminpläne und erstellst Du Angebote
für Planungsleistungen 
Außerdem unterstützt Du bei der Abstimmung mit Behörden und internen Schnittstellen  

Dein Profil:

Du hast Dein Fach- oder Hochschulstudium als Architekt oder Bauingenieur erfolgreich abgeschlossen oder bringst
ein vergleichbares Studium
Du konntest bereits mehrjährige Erfahrung im Projektmanagement bzw. in der Planungskoordination von
Infrastrukturprojekten sammeln, idealerweise in komplexen Eisenbahnprojekten
In der schriftlichen Korrespondenz mit Dritten und Behörden bist Du sicher
Deine Arbeitsweise ist gewissenhaft, strukturiert und selbstständig
Du überzeugst durch Verantwortungsbereitschaft, Kommunikationsgeschick, Durchsetzungsvermögen sowie
Eigeninitiative in fordernden Situationen
Die Koordination und Organisation der Beteiligten fällt Dir leicht
Außerdem bist Du teamfähig, zeigst Belastbarkeit und Kommunikationsfähigkeit

Chancengleichheit und selbstbestimmte Teilhabe Schwerbehinderter und Gleichgestellter sowie eine respektvolle
Zusammenarbeit sind innerhalb des DB Konzerns fest verankerte Grundsätze. Deshalb werden schwerbehinderte und
gleichgestellte Bewerber:innen bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Darüber hinaus haben wir den Anspruch, unabhängig von der sozialen oder ethnischen Herkunft, des Geschlechts, der
Religion oder Weltanschauung, des Alters oder der sexuellen Identität und Orientierung allen Kandidat:innen die gleichen
Möglichkeiten des Berufseinstieges und der Aus- und Weiterbildung zu bieten. Wir fördern bewusst die Vielfalt und das
Miteinander in unseren Teams.
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